

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНИЙ ФАКУЛЬТЕТ**



МАТЕРІАЛИ

Круглого столу до Дня Європи в Україні

«Україна на шляху до ЄС: виклики та перспективи»

7 травня 2024 року

Біла Церква 2024

рахунок ЄС.

Отже, попри повномасштабну війну, маючи статус кандидата в ЄС, Україна отримала низку викликів, які приведуть її до шляхів євроінтеграції та вступу в ЄС, що надасть їй безліч перспектив для власного розвитку та покращення рівня життя своїх громадян.

Список використаних джерел:

1 Якименко Ю. УКРАЇНА НА ШЛЯХУ ДО ЄС: РЕАЛІЇ І ПЕРСПЕКТИВИ. Київ : Центр Разумк., 2022. 133 с.

УДК 340

Бондаренко Д.О. - студентка 2 курсу, соціально-гуманітарного факультету Науковий керівник - **Росавицький О.О.**, старший викладач
Білоцерківський національний аграрний університет

ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ, ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД, ЄВРОПЕЙСЬКІ ЦІННОСТІ, ДЕМОКРАТИЧНІ ЗАСАДИ ЯК ЕЛЕМЕНТ ПОБУДОВИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

У світі, де глобалізація та взаємозалежність стають невід’ємною частиною сучасного життя, питання євроінтеграції стає все більш актуальним і значущим. Це не лише процес політичної та економічної інтеграції країн у Європейський союз, але й шлях до спільних цінностей, демократії та стабільності. Справді, у цьому процесі ми не лише навчаємося від європейського досвіду, але й зміцнюємо свою власну ідентичність та прагнення до розвитку. У цій промові я зпробую розглянути ключові основи євроінтеграції, зосереджуючись на європейському досвіді, цінностях та демократичних засадах, які лежать в основі побудови Європейського союзу. Розглянемо вплив євроінтеграції на розвиток країни, а також роль співпраці та взаємодії у рамках ЄС у зміцненні європейської ідентичності та стабільності. Перед нами стоїть завдання розуміти, як процес євроінтеграції відображає цінності, що лежать в основі Європейського союзу, та які переваги він може принести для кожної країни, що прагне до вступу. Наша мета - відкрити діалог із глибоким розумінням та аналізом, як європейський досвід може стати джерелом навчання та розвитку для інших країн, які прагнуть доцілити відповідність своїх стандартів до європейських. Євроінтеграція: Розвиток за Європейськими Цінностями. Європейська інтеграція — це процес політичної, юридичної, економічної (а в деяких випадках — соціальної та культурної) інтеграції європейських держав, у тому числі й частково розташованих в Європі. На даний момент європейська інтеграція досягається в основному за рахунок розширення Європейського Союзу та

Ради Європи.[1] У сучасному світі, де виклики та можливості європейської інтеграції набувають все більшого значення, важливо розглядати європейський досвід як важливе джерело навчання для інших країн. Європейський союз є прикладом того, як країни можуть спільно розвиватися на основі спільних цінностей та цілей. Навчання від європейського досвіду включає в себе адаптацію кращих практик у сферах законодавства, економічного розвитку та громадянського суспільства. Наприклад, досвід країн ЄС у сфері правової системи може послужити зразком для реформ у країнах, що прагнуть до вступу. Європейський союз ґрунтується на спільних цінностях, таких як свобода, демократія, права людини та правова держава. Ці цінності є важливими елементами не лише для самого ЄС, але й для країн, які прагнуть до євроінтеграції. Побудова демократичних інститутів, захист прав громадян та забезпечення правової держави є ключовими завданнями на шляху до європейської інтеграції. Європейський союз є важливим прикладом успішної євроінтеграції та співпраці між країнами. Завдяки спільним зусиллям, країни ЄС змогли забезпечити економічний розвиток, зміцнити політичну стабільність та забезпечити мир на континенті. При цьому, побудова європейського союзу не була безперешодною, і вимагала від країн-членів значних зусиль та компромісів. Євроінтеграція є складним та багатограним процесом, що вимагає від країн-учасниць значних зусиль та зобов'язань. Проте, цей процес відкриває перед країнами можливість не лише досягти високих стандартів розвитку, але й стати частиною спільної європейської спільноти на основі спільних цінностей та ідеалів. Зосереджуючись на європейському досвіді, цінностях та демократичних засадах, можемо побачити, що Європейський союз не лише є прикладом успішної євроінтеграції, але й джерелом навчання для інших країн. Важливо зазначити, що співпраця та взаємодія у рамках ЄС є ключовими факторами у зміцненні європейської ідентичності та підтримці стабільності на континенті. Таким чином, розуміння і аналіз європейського досвіду та його застосування у контексті євроінтеграції є важливим завданням для країн, що прагнуть до вступу до Європейського союзу. Посилення діалогу та співпраці в цьому напрямку може сприяти розвитку та зміцненню не лише окремих країн, але й усього європейського континенту як цілісної спільноти, що ґрунтується на спільних цінностях та демократичних засадах.

УДК 340

Росавицький О.О., старший викладач

Білоцерківський національний аграрний університет

Зміст

Бровко Н.І. Розбудова України у світлі вимог євростандартів	3
Сокиринська О.А. Міжнародно-правове регулювання переміщення та депортації цивільного населення під час війни	4
Сімакова С.І. Міжнародний досвід у сфері запобігання та протидії корупції в Україні	5
Малишко І.В. Правове регулювання волонтерської діяльності: міжнародний досвід	7
Пахомова А.О. Особливості суддівського корпусу у європейських судових системах	8
Аргат Я.П. Як європейські цінності втілюються в агросекторі	10
Тимощук О.Г. Законодавчі зміни після набуття Україною статусу кандидата в члени ЄС в умовах війни в Україні	11
Квашук О., Бровко Н.І. Україна на шляху до ЄС: виклики та перспективи ...	13
Качаненко Л., Бровко Н.І. Україна на шляху до ЄС : виклики та перспективи	15
Коломоєць Є, Линник Т.В. Соціальне забезпечення державних службовців в Європі	16
Дергалюк В.М, Линник Т.В. Європейські цінності та Україна	17
Українець З.В., Линник Т.В. Реформування державної служби в Україні відповідно стандартам ЄС	19
Салій О.І., Линник Т.В. Правове регулювання відносин України з ЄС	20
Резнік В.Г. Die Sprachenpolitik der Europäischen Union: Grundlagen und Wege zu ihrer Umsetzung (Мовна політика Європейського Союзу: сутність та способи її реалізації)	21
Макарчук В.В. Отримання Україною правового статусу країни-кандидата в члени ЄС в контексті національної безпеки	23
Батура М.О., Макарчук В.В. Шлюбний договір в країнах ЄС	24
Садова Є.В., Росавицький О.О. Україна та Європа: шлях до рівності у поглядах на одностатевий шлюб	26
Любченко О.О., Бровко Н.І. Україна на шляху до ЄС: виклики та перспективи	28
Бондаренко Д.О., Росавицький О.О. Євроінтеграція, європейський досвід, європейські цінності, демократичні засади як елемент побудови Європейського Союзу	30
Росавицький О.О. Євроінтеграція, аграрна політика та виклики сьогодення ..	31
Дергалюк В.М., Росавицький О.О. Культурні зв'язки між Україною та Європою	33
Глібко І.І., Росавицький О.О. Євроінтеграція України в Європу	35